

Πολλές φορές ακούμε τον χαρακτηρισμό «ζών» ή «κίβνος» γι' άτομα βίαια, αιμοβόρα, ασυνείδητα και προφανώς αδικούμε τα ζώα γενικά, επειδή δεν υπάρχει πιο άγριο ον από τον άνθρωπο. Η αγριότητα του ανθρώπου δεν έχει ταίρι στο ζωικό βασίλειο, επειδή οφείλεται κυρίως στην απληστία του. Τα ζώα σκοτώνουν μόνο για την τροφή τους και όχι για ευχαρίστηση, ή για κέρδος, όπως κάνουν οι άνθρωποι και κυρίως οι πολιτικοί που ευθύνονται για τα χειρότερα εγκλήματα κατά των συνανθρώπων τους, με τους αμερικανούς πολιτικούς να είναι πολύ κοντά στην κορυφή στη κλίμακα αγριότητας και απληστίας.

Αυτή την αγριότητα των αμερικανών πολιτικών εναντίον ξένων χωρών, με ατομικές βόμβες εναντίον της Ιαπωνίας και βάρβαρες εισβολές σε άλλα έθνη με «παράπλευρες απώλειες» εκατοντάδες χιλιάδες γυνακόπαιδα, βλέπουμε τώρα μέσα στην ίδια τους τη χώρα. Οι Ρεπουμπλικάνοι μέχρι χθες ήταν διατεθειμένοι να χρεοκοπήσουν τη χώρα τους με την μεγαλύτερη οικονομία στον κόσμο και να προκαλέσουν πρωτοφανή παγκόσμια κρίση για να στερήσουν την ασφάλεια υγείας σε 50 εκατομμύρια φτωχούς συμπατριώτες τους. Ακόμη και φίδια αν ψήφιζαν οι Αμερικανοί στο Κογκρέσο, ασφαλώς δεν θα διακινδύνευαν πενήντα εκατομμύρια ζωές για να προστατευτούν τα τεράστια εισοδήματα της άρχουσας τάξης που δεν θέλει να πληρώσει τους φόρους που της αναλογούν.

Μπροστά στην γενική κατακραυγή και τον κίνδυνο ν' αφανιστούν πολιτικά, οι Ρεπουμπλικάνοι έκαναν χθες μια μικρή υποχώρηση στο παραπάνω για ν' αποφευχθεί η εθνική χρεοκοπία μερικούς μήνες μέχρι τις αρχές

Κόσμος και...μη

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

ΟΙ ΑΡΕΤΕΣ ΧΑΝΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ
ΟΠΩΣ ΤΑ ΠΟΤΑΜΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Ανθρώπινη αγριότητα μέσα στο αμερικανικό Κογκρέσο

Η ΓΗ ΠΑΡΑΓΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΥ
ΕΚΤΟΣ ΤΗΝ ΑΠΛΗΣΤΙΑ

του 2014, οπότε πάλι θα ανακύψει το ίδιο πρόβλημα, παρόλο που τους προειδοποίησε ο Ρεπουμπλικάνος Γερουσιαστής, Τζον Κέιν, πρώην υποψήφιος για την προεδρία στις ΗΠΑ: «Η κατάσταση είναι πολύ, πολύ σοβαρή. Οι Ρεπουμπλικάνοι πρέπει να καταλάβουν ότι έχουμε χάσει την μάχη, όπως είχα προειδοποιήσει πριν δύο βδομάδες - ότι δεν μπορούμε να νικήσουμε επειδή απαιτούμε κάτι ανέφικτο».

Σύμφωνα με στατιστικές, το μέσο εισόδημα της αμερικανικής οικογένειας μειώθηκε κατά 6% τα τελευταία 25 χρόνια και η περιουσία της τελμάτωσε, ενώ τα κέρδη επιχειρήσεων είναι τα μεγαλύτερα στα τελευταία 100 χρόνια και οι μισθοί των διευθυντικών στελεχών είναι οι υψηλότεροι στην ιστορία

των ΗΠΑ, ενώ απολύουν μαζικά εργαζόμενους.

Οι Ρεπουμπλικάνοι δημιούργησαν το τεράστιο χρέος της χώρας τους με εισβολές σε ξένες χώρες που κόσπασαν τρισεκατομμύρια δολάρια για να ωφεληθεί η πολεμική βιομηχανία, που επέτρεψαν την ασοδοσία στις τράπεζες και μείωσαν τη φορολογία των μονοπωλίων και των πολυεκατομμυριούχων.

Ο Ομπάμα βρήκε την οικονομική κρίση και τη διαχειρίστηκε όσο καλύτερα μπορούσε με τις αντιδράσεις των Ρεπουμπλικάνων σε κάθε προσπάθειά του ν' αυξήσει τη φορολογία των εχόντων και κατεχόντων, επειδή δεν μπορούσε ν' αφήσει εγκατελειμένους 50 εκατομμύρια συμπατριώτες του χωρίς ασφάλεια υγείας.

Η απάντηση των Ρεπουμπλικάνων ήταν πως θα χρεοκοπήσουν τη χώρα τους και τον κόσμο αν ο Ομπάμα δεν σταματήσει την ασφάλιση των φτωχών, επειδή οι νεοφιλελεύθεροι και οι αφελείς που πιστεύουν στις απεχθείς δοξασίες τους λένε πως όταν μια οικογένεια δεν έχει χρήματα πρέπει να κάνει περικοπές και εφόσον η κυβέρνηση των ΗΠΑ δεν έχει χρήματα πρέπει να σταματήσει την ασφάλιση των φτωχών.

Πρόκειται για ένα βλακώδες επιχειρήματα επειδή «οικογένεια» των ΗΠΑ δεν είναι η κυβέρνηση Ομπάμα, αλλά το σύνολο των πολιτών όπου η μεγαλύτερη μερίδα κολυμπάει κυριολεκτικά στα πλούτη. Σε μια οικογένεια, τα πλούσια μέλη της έχουν υποχρέωση να βοηθήσουν τα πιο φτωχά αδέρφια τους, αλλά οι Ρεπουμπλικάνοι δεν καταλαβαίνουν από τέτοια επειδή γι' αυτούς η απληστία είναι θρησκεία.

Το πρόβλημα, σύμφωνα με τον Αριστοτέλη, δεν είναι να νομίζει ο άνθρωπος ότι έχει καπτή δικό του. Είναι φυσικό το ν' αγαπά κανείς τον εαυτό του και μόνο ο εγωισμός πρέπει να κατακρίνεται. Δηλαδή όχι το ν' αγαπάς απλώς τον εαυτό σου, αλλά να τον αγαπάς περισσότερο από ό,τι πρέπει, λέει ο μεγάλος φιλόσοφος και καταλήγει με το συμπέρασμα πως ο εγωισμός είναι ένα πάθος ολέθριο.

Γι' αυτό η απληστία των Ρεπουμπλικάνων, απειλεί με όλεθρο την πατρίδα τους. Αλλωστε το είπε και ένας άλλος σοφός, ο Ινδός ηγέτης, Μαχάτμα Γκάντι: Η Γη παράγει αρκετά για να ικανοποιήσει τις ανάγκες του κάθε ανθρώπου, όχι όμως και την απληστία του. Σήμερα η ρήση αυτή είναι πιο επίκαιρη από ποτέ και όχι μόνο στην Αμερική.

«ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ» ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Αφού μιλάμε για απληστία, καμαρώστε την Τέλστρα και τον πατριωτισμό της, που για ν' αυξήσει τα κέρδη της έστειλε στο εξωτερικό 10.000 θέσεις εργασίας, απολύοντας τον ανάλογο αριθμό αυστραλών εργαζομένων. Ο αριθμός των υπαλλήλων της Τέλστρα στο εξωτερικό με φτηνά μεροκάματα αντιστοιχεί με το 26% του συνόλου των 38.000 υπαλλήλων της. Από την αρχή της χρονιάς η Τέλστρα έχει απολύσει 3157 Αυστραλούς και τον περασμένο μήνα ανακοίνωσε πως θ' απολύσει 2652, που συνολικά είναι πολύ περισσότεροι από όσους έχουν απολύσει η Χόλντεν και η Φορντ.

Να σημειώσω ότι η Τέλστρα θα εισπράξει \$11 δις από τους φορολογούμενους για το εθνικό διαδίκτυο και \$500 εκατομμύρια από ένα συμβόλαιο με το υπουργείο Αμυνας. Να προσθέσω ότι τα κέρδη της Τέλστρα ήταν \$3,4 δις πέρσι και \$3,9 δις φέτος, ενώ ο αριθμός των υπαλλήλων της μειώθηκε από 48.317 το 2001, στις 38.000 τώρα.

Υπενθυμίζω ότι τα κέρδη της Τέλστρα θα ήταν όλα δικά μας αν ο Τζον Χάουαρντ δεν άρχιζε το 1997 το ξεπούλημα της στους ιδιώτες και ύστερα παραπονούνται οι Λίμπεραλ για τα ελλείμματα στον προϋπολογισμό, επειδή θέλουν την πίττα ολόκληρη και τα μονοπώλια χορτάτα!

ΑΔΙΟΡΘΩΤΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ

Ανόητοι και αδιόρθωτοι οι Εργατικοί πολιτικοί συνεχίζουν τους καυγάδες τους μέσα στο Κόμμα, επειδή δεν διδάχτηκαν τίποτε από την πρόσφατη ήττα στις κάλπες. Αντί να συσπειρωθούν δίπλα στην νέα ηγεσία που εξέλεξε η πλειοψηφία των μελών του Κόμματος και της κοινοβουλευτικής ομάδας αυτοί το χαβά τους με επιθέσεις εναντίον του Κέβιν Ραντ, αλλά και του νέου ηγέτη Μπιλ Σόρτεν επειδή δεν συμφωνούν με την σκιάδη κυβέρνηση του.

Αυτή η στήλη έχει εκφράσει τη διαφωνία της με τον συντηρητισμό του Κέβιν Ραντ και την απογοήτευσή της με την διαχείριση της εξουσίας από την Τζούλια Γκίλαρντ,

αλλά τόσο ο Ραντ, όσο και η Γκίλαρντ, έχουν περιθωριοποιηθεί και θα τους κρίνει η Ιστορία. Ο Μπιλ Σόρτεν, όμως, είτε μάς αρέσει είτε όχι, σαν δημοκρατικά εκλεγμένος έχει δικαίωμα ν' ασκήσει τα καθήκοντά του χωρίς παρεμβάσεις από αυτούς και αυτές που οδήγησαν το Εργατικό Κόμμα στην εκλογική ήττα.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

Πιστεύω πως αξίζει να μάθετε τις στατιστικές για το πόσοι και πώς ψήφισαν οι πολίτες της Αυστραλίας στις πρόσφατες εθνικές εκλογές που κέρδισε ο Συνασπισμός Λίμπεραλ - Εθνικών:

Εγγεγραμμένοι 14.705.419, Ψήφισαν 13.726.088, έγκυρα ψηφοδέλτια 12.914.958, άκυρα 811.130.

Ελαβαν: Εργατικό Κόμμα 4.311.341 (33,38% των ψήφων με μείωση 4,61%), Λίμπεραλ 4.134.865 (32,02% με αύξηση 1,56%), Liberal National Party στο Κουίνσλαντ 1.152.266 (8,92% με μείωση 0,20%), Εθνικοί 554.268 (4,29% με αύξηση 0,56%), Country Liberals (NT) 41.468 (0,32 με αύξηση 0,01%), Πράσινοι 1.116.914 (8,65 με μείωση 3,11%), Palmer United Party 709.055 (5,49%), Family First 11.818 (1,41% με μείωση 0,84%) και ακολουθούν δεκάδες άλλα μικρά κόμματα, αλλά αξίζει να αναφέρουμε ότι το Australian Sex Party έλαβε 78.851 ψήφους!

Μετά την κατανομή των προτιμήσεων, ο Συνασπισμός έλαβε 6.411.120 ψήφους (53,45% με αύξηση 3,65%) και το Εργατικό Κόμμα 5.583.200 ψήφους (46,55% με μείωση 3,65%).

Βουλή: Συνασπισμός 90 έδρες, Εργατικοί 55 έδρες, Ανεξάρτητοι 2 έδρες, Katter's Australian Party 1, Palmer United Party 1, Πράσινοι 1.

Γερουσία: Συνασπισμός 33, Εργατικοί 26, Πράσινοι 9, Palmer United Party 3, Νίκος Ξενοφών 1, Ανεξάρτητοι 4.

ΠΟΙΗΣΗ

Οδοιπόροι

Ερχόμαστε από πολύ μακριά.

Φορούμε χιτώνια που άνθρωποι καλοί μάς δώσανε στο δρόμο.

Δεν τραγουδάμε, δεν ονειρευόμαστε, δεν κοιτάζουμε πίσω- περπατούμε.

Τα βράδια στην περίμετρο της πόλης

ένθ' αμαυρούται και σιγά η ζωή,

πάνω στα χέρια μας περνούμε γυμνό

μιας φρίκης σταθερής το σώμα

που τ' αντέχουμε μόνο εμείς.

Με αριθμούς διαλύουμε τη μαγεία της νιότης

του έρωτα τη μαγεία.

Μες στο σκληρό μυαλό μας σπκύνουμε

το είδωλο του κόσμου αληθινό.

Φως πραγμάτων περιρρέει τη ζωή μας που αποσύρθηκε

όταν η αρετή σκοτώθηκε κι απ' το καλό κι απ' το κακό.

Πάνος Θασίτης

ΚΑΛΟΟ!

Γιατί ο Χριστόφορος Κολόμβος κατάφερε ν' ανακαλύψει την Αμερική; Η απάντηση είναι πολύ εύκολη: Ήταν ανύπαντρος! Αν είχε γυναίκα, θα είχε ακούσει τα εχθές:

- Και γιατί πρέπει να πας εσύ; - Τι; Δεν μπορούν να στείλουν κάποιον άλλον; Τι είσαι εσύ; Ο μοναδικός; Χωρίς

εσένα δεν γίνεται; Δεν βλέπεις ότι σ' εκμεταλλεύονται; -

Εσύ δεν γνωρίζεις καλά ούτε την οικογένειά μου και πας

ν' ανακαλύψεις το Νέο Κόσμο; Τι κρύβεις; - Ποια στρογγυλή

Γη, μωρέ; - Τι; Θα πάνε μόνο άντρες; Σώπα! - Γιατί

δεν μπορώ να έρθω κι εγώ; Αφού εσύ είσαι το αφεντικό.

Εμένα ποτέ δεν με πας ταξίδια. - Αν βγεις από την πόρτα

εγώ την ίδια στιγμή επιστρέφω στη μαμά μου. - Τι λες;

Και η βασίλισσα θα πουλήσει τα κοσμήματα της για να

ταξιδέψεις εσύ; Τι νομίζεις ότι είμαι, βλαμμένη; Τι τρέχει

με σένα και αυτή τη γριά; - Μην τύννεσαι, διότι εσύ ΔΕΝ

ΠΑΣ ΠΟΥΘΕΝΑ!!!

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ:

Την είδα στην παραλία... Ήταν κούκλα! Της πετούσα πε-

τραδάκια αλλά δεν έδινε σημασία... Μετά της πέταξα με-

γαλύτερες πέτρες και αύριο έχουμε το δικαστήριο!